

学校党委常委、副校长胡金朝到马克思主义学院指导教研活动

4月30日，马克思主义学院开展“研讨促成长，聚力共成长”教研活动。学校党委常委、副校长胡金朝到会指导，教务处副处长花旭斌陪同。马克思主义学院党委书记、院长杨永清，副院长宋经同及全体教师参加活动。

会上，杨永清汇报了马克思主义学院近期教学、科研工作等情况，并简要介绍了学院下半学期工作安排。随后，《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》《中国近现代史纲要》两门课程任课教师分别就日常教学过程中遇到的痛点、难点问题进行阐述提问，与会教师们畅所欲言，各抒己见，为解决这些痛难点问题提出了许多宝贵建议和可行措施。



胡金朝高度评价了马克思主义学院的教研活动的有序有效开展，并针对如何上好、当好“大先生以及如何开展好思政课教学教研活动等三方面工作提出要求。他强调，思政课教师是学生思想成长的引路人，马院教师要以把大学生培育成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年为己任，不断增强大学生社会责任感。此外，胡金朝要求马院要进一步优化落实校领导带头上思政课、四川省高校马克思主义学院结对共建等有关工作。



文|马克思主义学院 刘娟

图|马克思主义学院 王会香